

妈妈患癌每月做化疗，一家人生计压在爸爸肩上 一个海豚玩偶多少钱？ 7岁的她已渴望一年了

2014 我有一个愿望
热线电话：62620110



月月唯一的毛毛虫玩具

7岁的月月乐观开朗，放学后，她喜欢趴在妈妈的肩膀上撒娇，这是母女俩温馨的共处时光。月月的妈妈患有癌症，每个月有5天时间要留在医院做化疗，一家四口的生计靠爸爸一个人的工资，每个月都入不敷出。

王鹏 记者 马冰璐 曾梅/文 倪路/图

妈妈患癌后 每月医药费三四千元

月月从小跟着父母四处漂泊，上海、浙江……很多地方都曾留下一家人漂泊的足迹。后来，一家人在合肥落脚，租住在黄山路附近的一套一室一厅的房子里，每月租金900元。

一张床、一辆自行车、一些锅碗瓢盆是一家人所有的家当，房子里的家具、电器都是房东的，“我没生病前，一家人的生活还算凑合。”月月的妈妈说，去年下半年，她被查出患有癌症，“去年年底做了手术，花了5万多元。”

手术后，她每个月有5天时间在医

院做化疗，“每个月医药费要三四千元。”而一家人唯一的收入是爸爸的工资，“虽然亲戚朋友经常接济，但每个月都入不敷出。”

想要海豚玩偶 让愧疚的妈妈释怀

说起月月，她的妈妈心存愧疚，“从她3岁开始，就没给她买过蛋糕。”上一次吃生日蛋糕是她2岁时，妈妈花8块钱买了一个小蛋糕给她，“没有生日蜡烛，我只好把红绸带裹在蜡烛上‘凑合’一下。”

“看到别的孩子骑自行车，她一脸羡慕，但从不要我们给她买。”月月有

一个毛毛虫玩具，那是她最喜欢且为数不多的玩具，“还是她小时候给她买的，如今都旧了。”

对此，月月并不介意，“阿姨，你看，毛毛虫的眼睛掉了，我来修一下。”说着，她笑嘻嘻地把眼睛放回去，还使劲地按了几下，但眼睛又掉了，“没事，我多修几次。”

说起自己的愿望，懂事的月月说，她想要一个海豚玩偶，“去年，我和妈妈一起出去玩时，看中了一个海豚玩偶，但她没给我买。”此后，妈妈经常愧疚地向她“承诺”，一定会买给她，“妈妈身体不好，我不想她总是想着这件事。”

被妻子控诉“丑行累累” 他竟称“我比她说的还坏”

星报讯(程磊 记者 马冰璐) 近日，肥西女子胡某起诉至法院要求离婚，庭审中，她历数丈夫赵某种种“丑行”。对于妻子的说法，丈夫赵某反而“添油加醋”地说：“我比她说的还坏。”赵某“反常”言语，让法官起疑心，当即追问。最终，赵某承认，自己并非妻子所说的那样，这样说是为了离婚。

原来，胡某与赵某结婚多年，感情甚笃，但随着妻子患病，两人的婚姻发生了“变化”。起初，他还积极配合妻子进行治疗，但渐渐地，面对高额医药费，他打起“退堂鼓”，玩起“失踪”。见他不露面，还不接电话，而自己收入又不足以维持生活和治病，她只得按对方“想离婚”的要求起诉至法院，希望通过起诉离婚的方式，“引”丈夫露面。

她说，自己不愿离婚，希望法官帮忙劝丈夫回心转意。庭审结束后，法官询问两人是否同意调解，赵某当即表示，不同意调解，随后，他以“有事要忙”为由匆匆离去。

昨日，记者从肥西县法院获悉，法院经审理后认为，两人之间夫妻感情尚未彻底破裂，遂依法判决不准予离婚。

一张门禁卡50元？ 业主觉得贵，物业道原因

星报讯(记者 祁琳) 合肥市民孙先生住在习友路附近一小区，小区各个出口都需要门禁卡，他买的二手房，原房主只给了他一张门禁卡，全家搬到小区后，一张门禁卡不够，孙先生便去物业准备再办几张，物业工作人员告诉他，一张卡是50元，孙先生觉得贵得离谱，他认为，一张卡的成本最多也就几块钱，物业如此高价，不应该。

记者了解到，原来，在交房时物业方面已经告知业主，三张门禁卡免费，若要增加，费用为每张50元，这笔费用除了卡的成本外，还包括系统的维护。

宝贝快来领种子，种绿植得大奖



星报讯(记者 戴菱荷) 每个孩子都像一株幼苗，在家人的呵护下茁壮成长。这个六一，安徽财经网将给孩子们送上一份有意义的儿童节礼物，即日起，凡报名参加绿植秀活动、年龄在5~10周岁的小朋友，都可获赠魔法种子及种植工具一套。全家总动员，种植日记

日记，让孩子和植物一起快乐成长。

种子认领请至市场星报社三楼新媒体部，或参加商之都东城店店内活动。认领成功后，请宝贝们精心照料种子成长，家长给予指导并协助拍照、整理小朋友心得，发布格式为“第X天+体会”的种植日记，新浪微博@市场星报@商之都官方微博。“种植日记”微博转评量前三名可分别获得东城店提供的价值300元、200元和100元的商之都购物卡。种植成功的家庭，六月中旬请将绿植送至商之都东城店，参加绿植秀大PK。届时，市场星报还将组织所有参与种植的孩子，来一场绿色主题演讲，让宝贝们在体验植物生长过程的同时，还能一起交流种植心得。种植和演讲比

赛设优胜奖三名，可分别获得价值500元、400元、300元的商之都购物卡；参与奖10名，奖励100元购物卡。种植小达人和演讲小能手，赶快来报名吧！

同时，由市场星报、商之都东城店主办，清和凤琴筝馆协办的“欢乐六一宝贝秀”少儿才艺大赛，仍在火热报名中，5~12周岁的才艺宝贝赶快来加入吧。比赛时间5月31日、6月1日下午15:00。

活动报名：1、关注新浪@市场星报和@商之都官方微博，转评活动微博或私信报名；2、发送报名信息至“市场星报(scxb123)”或“商之都合肥东城店”腾讯微博；3、拨打报名电话：0551-62556618、64697386，也可前往商之都东城店三楼总台现场报名。

大爷“点赞”好邻居，有副“热心肠” 来电“点赞”为好邻居送端午礼品



星报讯(杨玲 记者 马冰璐) “我想给邻居小孙‘点赞’。”昨日，家住九龙园小区的王大爷说，53岁的孙师傅是小区里远近闻名的好邻居。

年过八旬的王大爷是孤寡老人，孙

师傅总是格外关照他，“有事找到他，他从不推辞，总会尽力帮忙。”而每次看到王大爷，孙师傅总会问问有没有需要帮忙的地方。

两三年前，王大爷生了一场病，得知此事后，孙师傅急坏了，当即带着他寻医问药。“来回路费、饭钱，都是他花的。”事后，王大爷的亲戚知道这件事后，感动极了，还特地上门感谢他，“可他却说，街坊邻里相互帮忙是再平常不过的小事了。”

不仅对王大爷呵护备至，孙师傅对

小区的其他老人也非常照顾，“老人们提起他，都夸他是个热心肠。”

身为电工的孙师傅还常常帮邻居们维修电器、电路，“只要跟他说一声，不管多晚，他都会及时赶到。”

读者朋友们，如果您的身边也有这样的好邻居，欢迎您致电星报热线0551-62620110告诉我们，讲述你们之间的邻里情，我们将从中选出10个感人的邻里故事，为故事中的好邻居送上香奈尔绿豆糕作为端午礼品。

合肥新站区 取缔3家“黑诊所”



星报讯(记者 王玮伟) 打击非法行医一直是卫生监督执法的主要工作之一。近日，合肥市卫生监督所新站区卫生监督人员在检查时发现3间简易活动板房，门外有医疗广告灯箱。监督员当即对这3家“诊所”进行检查。检查发现，简易活动板房内有输液架、药柜、血压表、听诊器等物品，药柜内摆放有几十种常用药品，其中一家诊所的现场有3名患者正在接受治疗。

监督员进一步确认得知，上述3家所谓的诊所均未取得《医疗机构执业许可证》，诊疗人员没有相应医师执业资质和资格。针对现场检查情况，卫生监督人员对当事人进行了现场批评教育，责令其立即停止无证行医活动。

同时，监督员现场查扣了用于诊疗活动的3箱药品及相关诊疗器械，并张贴取缔公告依法取缔。另外，监督员对正在接受输液治疗的患者进行宣传教育，告知他们无证诊所存在的医疗安全隐患，建议其选择正规合法的医疗机构就诊。